



STANDARD RESPONSE PROTOCOL

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ И ОПЕКУНОВ

Нашей школой принят Стандартный протокол реагирования (SRP) Фонда I Love U Guys. Учащиеся и сотрудники будут обучаться, практиковаться и отрабатывать в ходе тренировок применение этого протокола.

ОБИХОДНЫЙ ЯЗЫК

Стандартный протокол реагирования (SRP) основан на подходе, учитывающем все опасности, а не на отдельных сценариях. Как и Система управления инцидентами (ICS), SRP использует понятный обиходный язык, что обеспечивает гибкость применения протокола.

Предпосылка для этого проста — есть пять конкретных режимов действий во время инцидента. При описании режимов действий, режим обозначается как «Спецтермин», за которым следуют «Указания». Выполнение действия осуществляется активными участниками, включая учащихся, сотрудников, учителей и сотрудников экстренных служб. Вот основные режимы действий протокола SRP: На месте, Безопасность, Изоляция, Эвакуация и Укрытие.



НА МЕСТЕ

«В вашем классе или зоне»

Учащихся обучают следующим действиям:

- Покинуть коридоры и оставаться в своей зоне или помещении, пока не будет объявлено «Все чисто».

- Заниматься обычными делами

Взрослых и сотрудников обучают следующим действиям:

- Закрыть и запереть дверь
- Провести переключку присутствующих учащихся и взрослых
- Заниматься обычными делами



БЕЗОПАСНОСТЬ

«Войти в помещение. Запереть внешние двери»

Учащихся обучают следующим действиям:

- Войти в здание

- Заниматься обычными делами

Взрослых и сотрудников обучают следующим действиям:

- Привести всех в здание
- Запереть наружные двери.
- Внимательней следить за окружающей обстановкой
- Провести переключку присутствующих учащихся и взрослых
- Заниматься обычными делами



ИЗОЛЯЦИЯ

«Замки, освещение, не в поле зрения»

Учащихся обучают следующим действиям:

- Уйти из поля зрения
- Соблюдать тишину
- Не открывать дверь

Взрослых и сотрудников обучают следующим действиям:

- Если возможно, вывести учащихся из коридора
- Запереть дверь класса
- Выключить свет
- Уйти из поля зрения
- Соблюдать тишину
- Не открывать дверь
- Подготовиться к уклонению или защите



ЭВАКУАЦИЯ

«В определенное место»

Учащихся обучают следующим действиям:

- Оставить свои вещи, если это необходимо
- Если возможно, взять с собой телефон.

- Следовать указаниям

Взрослых и сотрудников обучают следующим действиям:

- Взять с собой эвакуационный рулон и сумку экстренной помощи (если только не указано ничего не брать с собой, в зависимости от причины эвакуации).
- Отвести учащихся к месту эвакуации
- Провести переключку присутствующих учащихся и взрослых
- Сообщать о травмах или проблемах, используя метод красной/зеленой карточки.



УКРЫТИЕ

«Стратегия штата по предотвращению опасностей и обеспечению безопасности»

Опасности могут быть, в частности, следующими:

- Торнадо
- Опасные вещества и предметы
- Землетрясение
- Цунами

Стратегии безопасности могут быть, в частности, следующими:

- Эвакуация в зону убежища
- Герметизация помещения
- Бросить, накрыть и держать
- Подняться на возвышенность

Учащихся обучают:

- Соответствующим опасностям и стратегиям безопасности

Взрослых и сотрудников обучают:

- Соответствующим опасностям и стратегиям безопасности
- Переключку учащихся и взрослых
- Сообщать о травмах или проблемах, используя метод красной/зеленой карточки.



STANDARD RESPONSE PROTOCOL

РУКОВОДСТВО ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

В случае реального инцидента у родителей могут возникнуть вопросы относительно их роли.

БЕЗОПАСНОСТЬ

«Войти в помещение. Запереть внешние двери»



Режим действий «Безопасность» используется, когда снаружи здания находится что-то опасное. Учащихся и сотрудников приводят в здание, и внешние двери здания запираются. Школа может разместить плакат «Здание безопасно» на входных дверях или около окон. Внутри здания все будет как обычно.

Должны ли родители приходить в школу во время режима действий «Безопасность»?

Вероятно, нет. Во время события «Безопасность» прилагаются все усилия для проведения уроков в обычном режиме. Кроме того, родителей могут попросить оставаться снаружи во время проведения мероприятия «Безопасность».

Что делать, если родителям необходимо забрать своего ребенка?

В зависимости от ситуации отпускать учащегося из школы может оказаться небезопасным. По мере развития ситуации режим «Безопасность» может измениться на «Отслеживание входа» и/или «Контролируемое освобождение».

Будут ли родители уведомлены, когда школа перейдет в режим «Безопасность»?

Если безопасное событие кратковременно или опасность не носит насильственного характера, например, если на детской площадке появилось дикое животное, то, возможно, нет необходимости уведомлять родителей, пока действует режим «Безопасность».

В случае более продолжительных или опасных мероприятий школа должна уведомить родителей об усилении мер безопасности.

ИЗОЛЯЦИЯ

«Замки, освещение, вне поля зрения»



Изоляция объявляется, когда внутри здания обнаруживается что-то опасное. Учащихся и сотрудников обучают входить в помещение, которое можно запереть на замок, или оставаться в нем, а также соблюдать тишину.

Изоляция применяется только в случае возникновения активной угрозы внутри здания или в непосредственной близости от него.

ДОЛЖНЫ ЛИ РОДИТЕЛИ ПРИХОДИТЬ В ШКОЛУ ВО ВРЕМЯ ИЗОЛЯЦИИ?

Естественным желанием родителей во время изоляции является прибыть в школе. Понятно, но может быть проблематично. Если внутри здания возникнет угроза, правоохранительные органы отреагируют на нее. Маловероятно, что родителям будет предоставлен доступ в здание или даже на территорию кампуса. Если родители уже находятся в школе, им также будет предложено соблюдать режим «Изоляция».

СТОИТ ЛИ РОДИТЕЛЯМ ОТПРАВЛЯТЬ SMS-СООБЩЕНИЯ СВОИМ УЧАЩИМСЯ?

Школа осознает важность общения между родителями и учащимися во время изоляции. Однако родителям следует помнить, что в начальный период режима «Изоляция» отправка SMS-сообщений родителям может быть небезопасной для учащихся. По мере разрешения ситуации учащихся могут попросить регулярно информировать своих родителей.

В некоторых случаях учащихся могут эвакуировать и вывезти за пределы учебного заведения для последующей передачи родителям.

А ЧТО НАСЧЕТ НЕОБЪЯВЛЕННЫХ ТРЕНИРОВОК?

Школа может проводить внеплановые тренировки, однако крайне не рекомендуется проводить их без предварительного объявления о том, что это тренировка. Такие тренировки называются необъявленными и могут вызвать неоправданное беспокойство и стресс.

Родители должны понимать, что школа всегда будет информировать учащихся о том, что проводится тренировка, во время первоначального объявления о ней.

Важно различать тренировки и учения. Тренировки используются для создания «мышечной памяти», связанной с отработываемым действием. Никакой симуляции события не происходит, это просто выполнение действия. Учения имитируют реальные события для проверки возможностей сотрудников и оборудования.

МОГУТ ЛИ РОДИТЕЛИ НАБЛЮДАТЬ ЗА ТРЕНИРОВКАМИ ИЛИ УЧАСТВОВАТЬ В НИХ?

Школа предлагает родителям наблюдать за тренировками или участвовать в них, если они этого пожелают.

